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Název diplomové práce (DP):Hodnocení zaměstnanců jako nástroj personálního řízení

Problematika DP vyplývá již názvu DP, hodnocení zaměstnanců. DP má standardní členění, 

úvod, část teoretickou, empirickou, diskusi, závěr, seznam literatury a přílohy.

V krátkém úvodu autorka nastiňuje význam problematiky a strukturaci DP, stručně je 

naznačen cíl DP. Teoretickou část autorka rozdělila do 5 kapitol, první čtyři obsahují objasnění 

problematiky hodnocení zaměstnanců. Autorka v nich postupně vysvětluje rozdíly mezi hodnocením 

pracovního výkonu a řízením pracovního výkonu, návaznosti na řízení lidských zdrojů, zmiňuje také

nejednotnost terminologickou, popisuje zásady hodnocení, zahrnující osobnost hodnotitele, proces 

hodnocení, uvádí význam a rozličné funkce hodnocení, upozorňuje na kontext motivační a na 

návaznosti hodnocení s dalšími personálními činnostmi. Čtvrtá kapitola obsahuje strukturovaný 

přehled aspektů hodnocení, zahrnující významná témata hodnocení, např. kritéria hodnocení nebo 

jejich validitu, nejen z teoretického pohledu, ale i aplikačního. V páté kapitoly jsou popsány hlavní 

metody hodnocení, jejich přednosti i slabší stránky.  Následuje kapitola, ve které autorka uvádí 

potřebný aplikační postup při zavádění systému hodnocení v organizacích a shrnuje hlavní 

charakteristiky kvalitního a účinného systému hodnocení.  

V sedmé kapitole, již zařazené do empirické části, autorka konkrétněji formuluje cíle své DP a 

popisuje výzkumný proces, jednotlivé kroky, který bude realizovat.  Pro realizaci svých cílů se autorka 

rozhodla pro kvalitativní výzkum, i když původně preferovala kvantitativní přístup. V práci objasňuje 

příčiny změny. Autorka použila a analyzovala dokumenty firmy (nejmenované finanční společnosti) 

týkající se systému hodnocení. Popis těchto sekundárních dat je obsažen na s. 52- 66, analýza na s. 

66-67. Témata rozhovorů autorka uvádí na s. 51. Primární data autorka získala ze strukturovaných 

rozhovorů, které vedla s pěti respondenty. Zápis rozhovorů autorka posléze analyzovala, výstupem je 

určení kategorií (s. 68) relevantních ke zkoumané problematice. Autorka postupně uvádí jednotlivé 

kategorie s příklady odpovědí respondentů a doplňuje je interpretací. Výstupy rozhovorů umožnily 

autorce kvalitativní vhled do problematiky systému hodnocení ve firmě a také hlubší analýzu systému 

hodnocení. Výsledky této analýzy pozměnily posouzení systému hodnocení, které autorka realizovala 

na základě sekundárních údajů, a umožnily identifikovat řadu nedostatků systému. Shrnutí výstupů 

rozhovorů obsahuje podkapitola 9.1 a odpověď na výzkumný cíl, posouzení kvality a účinnosti 

systému hodnocení podkapitola 9.2 (omylem označená také jako 9.1). Následuje krátká diskuse a 

závěr.

V teoretické části ne vždy jsou formulace výstižné, převažuje využívání standardních 

publikačních zdrojů, možný by byl i větší důraz na psychologické aspekty sledované problematiky



jedná se o multidisciplinární problematiku. Psychologický náhled na zkoumanou problematiku je 

přítomen v části empirické. DP poskytuje konstruktivní zpětnou vazbu firmě, jejíž systém hodnocení 

byl zkoumán. Autorka splnila cíl DP. Doporučuji DP k obhajobě.

Navrhuji hodnocení DP: velmi dobře.
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